

Bekecs Község Önkormányzata
Képviselő-testülete

JEGYZŐKÖNYV

Bekecs Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2022. április 27 napján** megtartott
üléséről

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Bekecs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022 április 27. napján 14.00 órakor megtartott üléséről a polgármesteri hivatal tanácskozó helyiségében.

Jelen vannak: dr. Bodnár László polgármester
Bálint János alpolgármester

Dávidházi Ferenc
Boreczki Lászlóné
Tóth Katalin
Lesku Barnabás képviselők

Késését jelezte: Nyiri Renáta képviselő

Meghívottak: Barta Csilla jegyző
Vörös Adrienn családgyozozó
Keresztesi János rendőr alezredes Városi Rendőrkapitányság vezető
Dendel Balázs körzeti megbízott

Érdeklődő bekecsi lakosok: Muri János Béke utca
Tamás Imre Béke utca

Pipicz Sándorné jegyzőkönyvvezető

dr. Bodnár László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapította, hogy a 7 fő települési képviselő közül 6 fő jelen van, az ülésre késve érkezik Nyiri Renáta képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Ismerteti a napirendi javaslatot, mely megegyezik a meghívóban kiadottal és kéri, hogy aki azzal egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

Napirendi javaslatok:

1./ *Tájékoztató Bekecs község közrend és közbiztonsági feladatainak ellátásáról.*

Előterjesztő: Keresztesi János Szerencs Városi Rendőrkapitányság Vezetője

2./ *Tájékoztató a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat tevékenységéről és a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról*

Előterjesztő: Vörös Adrienn családgyozozó

Barta Csilla jegyző

3./ *Tájékoztató a két ülés között tett intézkedésekről*

Előterjesztő: dr. Bodnár László polgármester

4./ *Egyéb kérelmek, bejelentések*

A napirendet a képviselő-testület **6 egyhangú „igen”** szavazattal az alábbiak szerint fogadta el:

Napirend:

1./ Tájékoztató Bekecs község közrend és közbiztonsági feladatainak ellátásáról.

Előterjesztő: Keresztesi János Szerencs Városi Rendőrkapitányság Vezetője

2./ Tájékoztató a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat tevékenységéről és a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Előterjesztő: Vörös Adrienn családgyógyozó

Barta Csilla jegyző

3./ Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok és a két ülés között tett intézkedésekről

Előterjesztő: dr.Bodnár László polgármester

4./ Egyéb kérelmek, bejelentések

1. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató Bekecs község közrend és közbiztonsági feladatainak ellátásáról

dr.Bodnár László polgármester felkéri Keresztesi János rendőr alezredes urat a napirend ismertetésére.

Keresztesi János alezredes úr a beszámolóját írásban megküldte előzetes tanulmányozás céljából. Hangsúlyozza, hogy nekik még mindig a Covid a legnagyobb gondjuk, mármint a korlátozások betartása és annak ellenőrzése. Bekecsen a kisebb súlyú, tulajdon elleni lopások minimálisan nőttek, ugyanakkor a bűncselekmények száma csökkent, tehát összességében nem áll rosszabbul Bekecs a közbiztonság terén mint tavaly ilyenkor.

A közlekedési helyzet nehéz, ezt mindig elmondjuk, hogy Bekecshez tartozik a 37-es sz. főút legnagyobb szakasz, így az ott történt balesetek is a község statisztikáját rontják, de a négy-sávosság várhatóan javít majd ezen a helyzeten.

A rendőrkapitányságnak kevés sebességmérője van, az pedig állandó szolgálatban, mert a balesetek nagy százalékában a sebességhatár túllépése a kiváltó ok. A körforgalmat közlekedésbiztonsági szempontból ő nagyon kedveli, szerencsére lesz belőlük az érintett szakaszon is.

Megérkezett Nyiri Renáta képviselő, inntől a jelen lévő képviselők száma 7 fő.

dr.Bodnár László polgármester szerint a fiatalok „huligánkodása” jelent még néha gondot, bár ez is inkább zaj, mint károkozás. Jelentős gond viszont a külterületen lerakott illegális hulladék. Ez a jelenség a heti rendszerességű és kötelező szemétszállítás, illetve az ingyenes

házhoz menő lomtalanítás tükrében érthetetlen. Ezen felül, ha már valaki autóba rakta a gyűjtődény méretét meghaladó nagyságú hulladékát, a hulladékudvar felé is indulhatna, sok esetben ez rövidebb távolságot jelentene, mint a szántóföldek, vagy bármelyik külterületi útmente.

A 37. számú főút építése most meghatározó, ezt el kell viselni, még kb. 3 hónap és elkészülnek a körforgók, akkortól vélhetően a kamionok sem jönnek majd be a faluba.

Keresztesi János alezredes szerint az illegális hulladékkal kapcsolatban hathatósabb kormányzati intézkedésekre lenne szükség, azonban ha van a szemét közt azonosítható dolog, azt jelenteni kell és akkor tudnak eljárni az elkövetővel szemben.

A fiatalok helyzete is sajátos, valahová menniük kell szórakozni, minden helyet nem zárhatnak be, de az ő részükről is szükség van önmérsékletre.

Lesku Barnabás egyetért a beszámolóval, szerinte a közlekedési kultúrán van még mit javítani, lásd az iskola előtt a kerékpárosok és autósok gondjait. Kérdése, hogy a fekvő rendőr nevű forgalom lassító eszköznek vannak-e kötött méretbeli paraméterei.

Muri János bekecsi lakos a Koncz Ferenc országgyűlési képviselő sajnálatos halálesete kapcsán javasolja, hogy az iskola előtti zebránál legyen lámpa is, a bolt előtti parkolót meg egyirányúsítani kellene.

Tamás Imre bekecsi lakos aktív kerékpáros a kerékpárúton szabálytalanul parkoló, illetve a kapubejárókon álló és a kerékpárútra „rálógó” autókra panaszkodik, melyeket a kerékpárosoknak sokszor a forgalomba kilépve, azzal szemben haladva kell kikerülni, ami veszélyes művelet. Szerinte, ha néha büntetne emiatt a rendőrség, annak hamar híre menne és lehetne visszatartó ereje.

dr. Bodnár László polgármester szerint is gond a sebességhatár túllépése, ő is szeretne lámpát a zebrákhoz, de a sárga villogónak semmi értelmét nem látja, nem tartja elég visszatartó erejűnek. Egy nyomógombos, átkelést segítő három színű lámpa lehetne a megoldás, de az nagyon drága, keresi a forrást.

Keresztesi János alezredes úr elmondja, hogy a fekvő rendőrré létezik szabvány, de a valóságban nagyon széles a skála, Tiszaújvárosban pl. piros, térköves és nagyon széles.

Az iskola környéke valóban igényelne valamilyen műtárgya, a Polgármester úr által említett nyomógombos lámpára pl. Bodrogkeresztúrbán van példa. A kerékpárút vonatkozásában büntethetnek, de valahol, valahogyan az autósoknak is parkolniuk kell. Javasolja, hogy felfestéssel segítsenek rá, ha az út szélén és a kerékpárút szélén is lenne erőteljes, jól látható záróvonal, az cselekvésre készíti az autósokat. Erre Szerencsen a kapubejárók elé festett egymást keresztező vonalak szolgálnak jó példával, gyakorlatilag megszűnt a kapubejáróba parkolás.

Dávidházi Ferenc képviselő úgy látja, hogy ha már az önkormányzat létrehozott intézményeket, akkor vannak járulékos kötelezettségei is. A bokor, fa, virág sok esetben akadályozza a kilátást. A közlekedési lámpák miatt olyan drágák, miért nyereszkednek rajta, ingyen kellene adni oda, ahová az szükséges. Nem érti, mi az, hogy kevés sebességmérője van a kapitányságnak? A pénz nem lehet akadály, rengeteg pénz van forgalomban, csak nem oda megy, ahová kell.

Nyiri Renáta képviselő elhagyja az üléstermek, inentől kezdve a szavazásban részt vevő, jelen lévő képviselők száma 6 fő.

dr. Bodnár László megköszöni a rendőrség munkáját, a beszámolót pedig elfogadásra javasolja.

A képviselő-testület a közrend- és közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatót **6 egyhangú „igen”** szavazattal, **határozat hozatal nélkül** elfogadta.

2. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat tevékenységéről és a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Barta Csilla jegyző tájékoztatja a képviselő-testület tagjai, hogy ezt a beszámolót nem csak, hogy minden évben munkaterv szerint meg kell tartani, de meg is kell küldeni a megyei gyámhivatal részére. A beszámolókat a meghívóval együtt kézhez kapták a képviselő-testületi tagok, azt csak néhány statisztikai számadattal és az önkormányzat által nyújtott támogatási forma felsorolásával egészíti ki.

Vörös Adrienn családgondozó azt mondja, hogy a munkája legfontosabb része az esetkezelés. Bekecs jó helyzetben van, a jelzőrendszer (orvos-védőnő-iskola) jól működik. Magának a családgondozásnak az általános megítélése nem kielégítő, a gyámhivatallal azonosítják, szinte félnek tőle, holott épp a gyámhivatali eljárásig való eljutást hivatott megelőzni segítségadással és főképpen családon belül. Azon is dolgozik, hogy az ő jelenléte ne szégyenfelt legyen egy-egy családban, hanem valóban a segítő szándékot lássák. Úgy érzi, hogy jó kapcsolatot tud kialakítani a családokkal, bár mindenkihez másképpen kell-lehet közelíteni. Ez fontos, mert ez bizalmi kapcsolat, nem alá-fölé rendelt, csak így lehet jó cselekvési tervet készíteni a bajok orvoslására. Egyéni esetkezeléseknél a meseterápia is működik, a covid idején ügyeleti rendszerben működött, és így is talált megoldást az ügyek intézésére.

Lesku Barnabás képviselő kérdezi, hogy mennyire tudatosul a segítő szándék az első találkozásnál, mennyire fogadják el a tanácsait?

Vörös Adrienn családgondozó: ez családonként változó. A fiataloknak tapasztalat híján elsősorban vezetésre van szükségük, de van, ahol erélyesebbnek kell lenni a gyermek érdekében, ezért az első pár alkalommal igyekszik néhány lépés távolságot tartani, amíg ki nem ismeri a családot.

dr. Bodnár László polgármester válaszában megjegyzi, hogy keresik a megoldást a helyiség problémára. Megköszöni Vörös Adrienn családgondozó munkáját. Ismerteti a határozati javaslatot, kéri, hogy aki azzal egyetért az kézfelemeléssel jelezze.

Határozati javaslat:

Bekecs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdésében foglaltak alapján a

gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készített éves értékelést megtárgyalta, és elfogadja.

Felhívja a jegyzőt, hogy a tájékoztatót a Borsod- Abaúj- Zemplén Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályának az előírt tájékoztatási kötelezettségre hivatkozással küldje meg.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A képviselő-testület 6 egyhangú „igen” szavazattal az alábbi határozatot fogadta el.

Bekecs Község Önkormányzata Képviselő- testületének

68/2022. (IV.27.) határozata

Tájékoztató a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat tevékenységéről és a szociális és gyermekvédelmi feladatok 2021. évi ellátásáról

Bekecs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdésében foglaltak alapján a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készített éves értékelést megtárgyalta, és elfogadja.

Felhívja a jegyzőt, hogy a tájékoztatót a Borsod- Abaúj- Zemplén Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályának az előírt tájékoztatási kötelezettségre hivatkozással küldje meg.

Felelős: Barta Csilla jegyző

Határidő: 2022. május 31.

3. NAPIRENDI PONT:

Jelentés a két ülés közt tett intézkedésekről

dr.Bodnár László polgármester egyebek közt megemlíti, hogy a MTZ 80-as traktor vásárlása folyamatban van.

A Magyar falu program keretében több pályázatunknak is megérkezett a támogatói okirata, így a játszótérre, melyet a falunapon szeretne is átadni a lakóközösségnek, illetve a temetői urnafal bővítésére, amit pedig mindenszentek ünnepére szeretne, ha kész lenne.

A jelentést a képviselő-testület 6 egyhangú „igen” szavazattal, határozat hozatal nélkül elfogadta.

4. NAPIRENDI PONT:

Egyéb bejelentések, indítványok

Muri János Bekecs, Béke úti lakos a Béke utcai kertek végén pangó víz miatt érkezett,

Tamás Imre szintén Bekecs, Béke utcai lakossal egyetemben.

Lesku Barnabás képviselő kérdezi, hogy az árokban folyik-e a víz, vagy áll? Mert ha áll, akkor az talajvíz.

dr.Bodnár László polgármester ismeri a problémát, melynek részben az utépítés miatti depónia, de nagyobb részben a bekecsi vízgépház üzemeltetésének megszűnése az oka. A víz lassan, de folyik, és végül is a kertek nagy része rendben van talán, mert a vizes kertvég részek többsége az önkormányzat tulajdona. Rendezni fogják előbb a tulajdonjogot, majd valamilyen víztűrő fasor telepítése is szükséges lesz. Természetesen az árok tisztítását is el kell végezni, de a feladat nagy része egyelőre meghaladja az önkormányzat anyagi és egyéb lehetőségeit. Azt azonban tudomásul kell venni, hogy az település alsó területei mindig is vízenyősek voltak, a vízgépház lekapcsolása után nem csak a kutakba tért vissza a víz, de a belvíz is újra felszaporodott a talajrétegek közt.

Bálint János alpolgármester azt látja, hogy 30 tonnás, sőt nagyobb kamionok járnak a Béke úton az útlezárás-építés kapcsán. Az az út nem ilyen terhelésre lett készítve, rövid időn belül tönkre fog menni, ezt jelezni kell a kivitelezőnek.

A napelemek kihelyezésre kerültek ugyan az intézményekre, de még óra a ládáknak, vagyis nincsenek beüzemelve, ezt is meg kell sürgetni.

Másik észrevétele a temetői viráglopás, többen szóltak neki emiatt.

A szép házak program nem lett meghirdetve. Az erdélyi testvértelepülés vendégül látását is meg kell szervezni.

dr. Bodnár László polgármester jelezni fogja a Béke út problémáját a kivitelezőnek. A temetői viráglopás miatt ő is kapott bejelentést, keresi a megoldást, de kéri az ötleteket is. Nincs megfelelő állandó személy a temetőre. A szép házak mozgalom részleteit Nyiri Renáta kidolgozta, de van néhány momentum, amiről még dönteni kellene, pl., hogy hogyan rangsoroljanak, egy évre szólna a cím és évente újra kelljen kérni stb. Átküldi az eddigi anyagot és tanulmányozzák, mondjanak javaslatokat és döntsenek.

Tóth Katalin képviselő úgy tudja, többen kerékpár letámasztót is kérnének.

dr.Bodnár László polgármester szerint ez a kérés jogos, lesz is kerékpár tároló.

Lesku Barnabás a focipálya öltözőjének berúgott ajtaja felől érdeklődik.

Az Igazság utca legelejéről a Szabadság utcára vivő kis mellékutcával szemben épp nincs híd az árkon, babakocsival, gyalogosan veszélyes a járdát megközelíteni, ott pont szemben kellene egy járdára felvezető híd.

A temetői lopások és illegális szemétkerakások apropóján a polgárőrség munkája iránt érdeklődik.

Dávidházi Ferenc képviselő mindezt azzal egészíti ki, hogy a falu többi részén is jó lenne a mély árkok mellé korlát.

dr. Bodnár László polgármester válaszában elmondja, hogy az öltöző ajtaját már rendbe tették, oda újra kihelyezi majd a kamerát is.

Az erdélyiek fogadásához először időpontot kell egyeztetni, aztán lehet a programot megszervezni.

A híd kérdése a Szabadság utcának az említett szakaszán egy jogos igény, meg lesz. A korlátok ugyan apró munkák, de komfortosabbá teszik a települést, viszont erre is kell pénz és ember.

A polgárőrség ugyan technikailag jól felszerelt, viszont a tagság megöregedett, a fiatalok nehezen akarnak ebben részt venni. a 15 fős létszámból 8-10 fő aki ténylegesen bevethető.

Több felvetés, hozzászólás nem volt, ezért dr. Bodnár László polgármester a nyilvános ülést bezárja.

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.



dr. Bodnár László
polgármester



Barta Csilla
jegyző